

Вырезка из газеты

15 СЕН 1976

ГРОЗНЕНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Грозный

СЕЛЬСКИЕ ВСТРЕЧИ

В летние месяцы Чечено-Ингушский театр имени Х. Нурадилова находился на гастролях в сельских районах республики. В репертуарную афишу входили спектакли: «Любовь — кольцо» Э. Федотова, «Солта и Солса» Р. Хугаева, «Зариф и Зумрат» Ш. Княмова и А. Мороз. За время гастролей театр побывал во многих районах республики. Мы показали около ста семидесяти спектаклей. На них побывало более собока тысяч зрителей.

Особенно успешно наши выступления прошли в Наурском и Ножай-Юртовском районах. Пребывание на селе не ограничивалось показом спектаклей. Так, например, в Наурском районе актеры театра провели

творческий семинар с культработниками. На нем выступил главный режиссер театра Р. Хажиншев, заместитель директора театра В. Белоцерковский, артист М. Дудаев. Такой же семинар был проведен в Малгобекском районе. Директор театра И. Успаев, заслуженные артисты ЧИАССР Н. Хаджиева и М. Давлетмирзаев рассказали работникам культуры района о задачах, поставленных XXV съездом партии перед деятелями литературы и искусства, об истории национального театра, его репертуаре, о работе актера над ролью.

Х. БЕРСАНУКАЕВА,
заведующая литературной
частью театра.